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= Observe as imagens abaixo:

1 — As imagens representam os espagos urbano e rural. Escreva na tabela abaixo os
elementos que voce observa nessas imagens.

2- De acordo com as discussdes ja realizadas em sala sobre os diferentes
espacos, assinale com um (X) as alternativas que apresentam os problemas que
o0s grandes centros urbanos enfrentam na atualidade.

(A) Engarrafamentos no transito.

(B) Violéncia.

(C) Diversidade de espagos para lazer.

(D) Trafico de drogas.

(E) Escolas de excelente qualidade.

(F) Servigos de transporte e salide precarios.

3- Marque com um (X) a alternativa incorreta referente ao espaco rural

(A) E no espago rural que se desenvolvem algumas atividades econémicas como
por exemplo, a agricultura e a pecuaria.

(B)No espago rural ndo existem escolas e os Unicos meios de transporte
utilizados pelas pessoas 5a0 carrogas e tratores,




